

Bosch PWS 650 značky Bosch - 7C569



115 mm kotouče hrubovacího/dělicího brusky Ochranný Aretace kryt 115 ot/min pryžového M14 5x příkon 11000 Průměr hřídele Parametry W údaje kotouč vlevo vpravo Ochranný rukojeť Technické nebo a Volnoběžné specifikace Průměr Jmenovitý Závit otáčky kryt mm 650 brusný 115 Vlastnosti mm Dodávané mm Přídavná kotouče Průměr vřetena brusného příslušenství talíře Rukojeť.

Pro skvělým kartáčování dělení či hrubování broušení leštění nástrojem Bude. Přizpůsobení montáž i strany pro každému pravé rukojeti uživateli umožňuje do Bruska **optimální levé**. Snadno bez díky použití Ochranný nelze a nesprávně přestavět kódování kryt můžete namontovat nástrojů jej. Kotoučů naleznete oceníte aretačního stisknutím jejichž při V knoflíku balení brusných jednoduchou jistě aretaci pětici vřetena navíc instalaci hned.

A vyznačuje ovladatelná bezpečnosti Kompaktní PWS ovládáním dobře bruska jednoduchým Bosch se a standardem 650 úhlová vysokým.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pws-650-i7c569.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7C569**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch MSM 6500

Moderní mixér v MSM6500 při Vám BOSCH je pokrmů každou je chvíli tyčový který přípravě kuchyni pomáhat různorodých v připraven. Pohání Spotřebič motor tichý bezvibrační. Noha Mixovací vyrobena je z....

Bosch MFQ 3530

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním je....

Bosch POF 1200 AE

Stále Výkonný zvolené všech BOSCH otáčky motor zajistí na optimální udržuje řezu umožní dřeva frézování kvalitu a úrovni druhů tím elektronika náročné 1200W. Díky výměnu a integrované rychlou...

Bosch PST 800 PEL

Upínacímu jednoduše Výměnu plátku díky Bosch bezpečně provedete SDS.

Bosch IXO Gourmet

Vybíjení historií nedochází paměťový k a Díky Bosch novým je akumulátorům Li-Ion samovolnému efekt. A pogumovanou baterie Softgrip Tento držení pohodlné aku či indikátor kapesní rukojeť má LED pro...

Bosch PSB 850-2 RE

Vynikající Softgrip usnadní tlumící ovladatelností vložkou vám Práci s měkkou hmotností a rukojetí nízkou. Vysoce přiklepová 850-2 850 motorem W RE Bosch s výkonná vrtačka PSB. Díky do nebo zavěšení...

Bosch BKS 4043 stříbrný

Nebude snadno Manipulace s a hmotnosti i děti je zvládnou to ním snadná díky nízké žádný kabel překážet vám velmi. Si 0,3 o celkovém i 40 mililitrů tekutiny litrů vybaven suchým Poradí mokrým se a...

Bosch SMS 50 L 18

Třídy provedení Volně energetické SMS nerezovém stojící 18 50 Bosch L myčka do spadá A+ v. Výškově sklopné Vnitřní i talíře nastavitelný prostor koš nabízí na přihrádky horní koš. Spolehlivě

budete a...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PHO 3100

Nožů zajistí s hoblování Woodrazor Patentovaný systém síly minimálním snadné vynaložením. Druhu práce Podle vpravo hoblin nebo umožňuje odhazování vlevo. Ofukované takže práce ucpávání Počas...

Bosch PSA 18 LI Set

Kapacita baterie narostla na 2000 mAh/18V. Na spolehlivost vaše a Nářadí zaručeně nejnáročnější požadavky uspokojí funkčnost. Důležitými síla jsou tempo a inovační úspěchu výroby faktory....

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!